
 

Καλογρίδης Στρατής - Διευθυντής Επιχειρηματικής Μονάδος 

Προϊόντων Λογισμικού 

Όμιλος Info-Quest 

 
Γεννήθηκε στην Μυτιλήνη. Σπούδασε Μηχανολόγος Μηχανικός στο Αριστοτέλειο 

Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και είναι μέλος του Τεχνικού Επιμελητηρίου της 

Ελλάδος και του Πανελληνίου Συλλόγου Μηχανολόγων-Ηλεκτρολόγων. Είναι 

αναλυτής συστημάτων επιχειρησιακού λογισμικού. Υπήρξε ιδρυτής, βασικός μέτοχος 

και διευθύνων σύμβουλος, από την ίδρυση της  (1990),  στην εταιρεία πληροφορικής 

Intelltech AE, που το 2001 απορροφήθηκε από τον όμιλο της Info-Quest, 

σηματοδοτώντας την ίδρυση της επιχειρηματικής μονάδος ανάπτυξης προϊόντων 

λογισμικού, την οποία και διευθύνει μέχρι σήμερα. Έχει περί τα 20 χρόνια εμπειρίας 

στην ανάπτυξη λογισμικού και επιχειρησιακών λύσεων σε βιομηχανικές και 

εμπορικές  επιχειρήσεις, καθώς και οργανισμούς του δημοσίου και ευρύτερου 

δημόσιου τομέα (ΟΤΑ, ΝΠΔΔ, ΔΕΚΟ κλπ.). 

Είναι ο κύριος υπεύθυνος σχεδιασμού και ανάλυσης της ολοκληρωμένης 

τεχνολογικής πλατφόρμας Q-Prime E.R.P, που απευθύνεται σε Νομικά Πρόσωπα 

Δημοσίου Δικαίου, Οργανισμούς και γενικότερα σε όλο το φάσμα της δημόσιας 

διοίκησης.  Έχει άριστη γνώση των διαδικασιών και των λειτουργικών αναγκών των 

Δημόσιων οργανισμών και των οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης. 

Υπήρξε μελετητής σε πλήθος απο Ευρωπαικά Ερευνητικά Προγράμματα, όπως Drive 

II/Metafora, Esprit/Unique, Sprint/Spi 008, Ora/Medora,  Capable, Αdapt κλπ. 

Σύμβουλος Μηχανικός σε πλήθος εμποροβιομηχανικών επιχειρήσεων, στα πλαίσια 

μελετητικών έργων (ΜΕΝΤΩΡ, Retex κλπ.), που αφορούσαν θέματα 

αναδιοργάνωσης και εκσυγχρονισμού της παραγωγικής διαδικασίας, διασφάλισης 



ποιότητας κατά ISO-9000, έρευνας αγοράς για την διείσδυση των προϊόντων σε 

αγορές της Ανατολικής Ευρώπης κλπ.  

Υπήρξε σύμβουλος οργάνωσης, μηχανοργάνωσης  και διοίκησης σε βιομηχανικές 

επιχειρήσεις, ιδιαίτερα σε θέματα ΜIS, MRP II και ελέγχου – προγραμματισμού - 

κοστολόγησης της παραγωγής. 

Τέλος ως υπεύθυνος έργων, χειρίστηκε πλήθος από έργα τεχνολογίας πληροφορικής 

και επικοινωνιών (ΤΠΕ) του Δημόσιου τομέα.  

 
 
 


